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Girls Go Circular 2024 – Educație sustenabilă 
 

Perioada în care s-a derulat: 16.03.2024 – 30.06.2024 

Grup ţintă: 26 de elevi din învățământul liceal, cu vârsta cuprinsă între 16 și 18 ani (16 fete și 10 
băieți/ 2 grupe)/ cadre didactice coordonatoare 
 
Coordonator: Universitatea ”Vasile Alecsandri” din Bacău - lider consorțiu 

Parteneri: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Inspectoratul Școlar Județean Bacău, 

Liceul Tehnologic ”Anghel Saligny” Bacău, Colegiul ”N. V. Karpen” Bacău, Municipiul Bacău, 

Județul Bacău (Consiliul Județean), Aerostar S.A., Sudometal S.R.L.   

Obiective 

Promovarea participării fetelor în domenii STEM și în domeniul economiei circulare; 

Dezvoltarea competențelor digitale și antreprenoriale pentru o economie circulară; 

Stimularea gândirii critice și a creativității în abordarea sustenabilă a problemelor de mediu; 

Formarea de competențe în domeniul economiei circulare (green competences); 
 
Introducerea conceptelor de siguranță și etichetă online; 
 
Creșterea capacității tinerilor de luare a deciziilor privind orientarea profesională. 
 

 
Rezultate  obținute: 

Finalizarea cu succes a modulelor online de pe platforma Circular Learning Space; 

Realizarea unor prezentări și proiecte practice pe teme precum reciclarea, economia circulară și 

sustenabilitatea; 

Creșterea vizibilității școlii în rețele educaționale europene; 

Toți elevii participanți au accesat materialele de pe platforma 

https://circularlearningspace.eu/login/index.php  în ritm propriu, în mod individual, cu excepția 

activităților de lucru în echipă, au parcurs și au finalizat cele 2 module introductive obligatorii, 

precum și un modul tematic la alegere, sub îndrumarea celor 2 profesori coordonatori, au 

completat quiz-urile tematice și formularul de feedback individual, la finalul cărora au obținut 2 

certificate de participare, în contul lor de utilizator. 
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Impact 

Creșterea gradului de implicare a elevelor în proiecte internaționale; 

Dezvoltarea competențelor digitale și de comunicare ale elevilor; 

Implicarea părinților și a comunității în promovarea educației sustenabile; 

La finalul proiectului, elevii au dobândit competențe noi, atât digitale, cât și competențe vizând 

moda și economia circulară, precum și siguranța și eticheta online, fiind capabili de a lua decizii 

privind auto-orientarea profesională. 

Activitățile proiectului vor fi diseminate în familie, în cadrul catedrelor/al comisiilor metodice/al 

ariilor curriculare, la nivelul claselor de elevi, ca exemple de bune practici. 

Instituția școlară va beneficia, în urma participării la acest tip de programe europene, de un plus 

de valoare prin creșterea vizibilității la nivel național și internațional pe website-ul proiectului 

pentru susținerea Planului de Acțiune pentru Educația Digitală, cu rol în promovarea egalității 

de gen pe continent, precum și de un certificat de implementare. Profesorii coordonatori vor 

primi 3 tipuri de certificate ( unul pentru fiecare modul tematic parcurs, un certificat de 

parcurgere a programului Girls Go Circular, doar după ce parcurg, în aceeași limbă, cele 2 

module introductive + 1 modul tematic, și un certificat de implementare a proiectului Girls Go 

Circular, doar după ce minimum 8 eleve coordonate de fiecare profesor parcurg cele 2 modulele 

obligatorii/introductive + 1 modul tematic, la alegere dintre cele disponibile, și completează 

formularul de feedback adresat profesorului). 

 

 

Rezultate ale proiectului 
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